Dagens, 27 April

1. Berikna linjeintegralen [.(92%y" + x)dx 4+ 72%y®dy da T’ gar fran
(1,0) till (0,1) langs linjen x +y = 1.
2. Berékna linjeintegralen [1.62dx + Ty*dy:
a. I gar fran punkten (—1,0) till punkten (1,0) lings x-axeln.
b. T gar fran punkten (—1,0) till punkten (1,0) lings kurvan 3z* +
29 = 3, 10.
3. Berékna linjeintegralen [i.(4z — 2y)dx + (22 + 3y)dy:
a. i positiv led langs ellipsen 422 + 9y? = 36.
b. fran (3,0) till (0,2) langs ellipsbagen 4z* + 9y* = 36, z > 0,
y = 0.
4. Undersok om vektorfaltet F' ar konservativt. Om sa ar fallet bestam
en potential till F'.
a. F'= (y> + 32292, 3xy? + 223y).
b. F = (32%y + y*, 2° + 22y + 7).
5. Bestam konstanten a sa att vektorféltet:
F = 2z +ay +y°, 42 + Sy + 227
far en potential.
6. Visa att vektorfaltet:
F = (9y(z +y)° 1+ (z + 10y)(z + y)°)

har en potential. Berakna linjeintegralen fr F(r)dr langs linjen 42y =
3 fran punkten (—3,3) till punkten (—1,2).
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Dagens, 28 April

1. Berékna flédesintegralen [[; F'n dS, dar S &r ytan z = 2° 4+ 2y + 17,
0<y<z 0<z<1 F=(y,z, 2) ochn har positiv z-komponent.

2. Berikna flédesintegralen [ [ F'n dS, dér S &r den del av paraboloiden
z =1 — 2% — y? som ligger ovanfoér zy-planet, n dr den uppatriktade
normalen och F' = (y, —x, 2).

3. Berékna flodet av faltet F' = (z,y, z) genom ytan z = 1 + 2z + 3y,
dir 0 < z < 2, 0 < y < z. Enhetsnormalen till ytan har positiv
z-komponent.

4. Berékna flodesintegralen [, F'n dS, dér S &r den del av ytan z =
xy + 2% som ligger inom cylindern z? + 4% = 1, # dr den uppatriktade
normalen och F' = (2y, —x, z).

5. Beriikna flodet av filtet F' = (,0,0) ut ur halvklotet 22+72+22 < 1,
z > 0.
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Dagens, 29 April

1. Berékna linjeintegralen [.(y+ z)dx + (4z — 2y)dy + (z — 3y)dz léngs
kurvan x = 2, y = t3, 2 = t* fran punkten (0, 0, 0) till punkten (1,1, 1).

2. Berékna linjeintegralen [, z*dz+y*dy, da T gar fran (1,0) till (—1,0)
lings kurvan z* +y* =1, y > 0.

3. Berékna linjeintegralen [.(1+ y*)dz + (x + 2zy)dy, tagen i positiv
led langs kurvan |z| + |y| = 1.

4. Berikna linjeintegralen [.(5z*y 4 y®)dx + (2° + 6xy® + 2y)dy, da T
gar fran punkten (1, 1) till punkten (0,2) langs linjen x + y = 2.

Svar
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